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kommen, wenn

Menu
m Frage 34 von 40: Welche der folgenden Behauptungen ist richtig? Der Eigentumsiibergang an einem Unternehmen kann zustande
Aktionen:

[ Ale Aussagen sind falsch.
Projektiibersicht:
der Gesamiwert fr den Kaufer gleich hoch wie fir den Verkaufer ist.
€ aufiufen
ey der Gesamhwertfur den Kaufer grofer als fur den Verkaufer ist.
Projekt: [ der Gesamiwert fir den Kaufer kleiner als fir den Verkaufer ist.
bearbeiten
[ der Gesamiwert fir den Verkaufer gréRer als fir den Kaufer ist.
B speichem
download
upload
Programm:
=§j beenden

< aurick | [# 34 Welche derfolgenden Behauptungen st richtig? Der Eigentumsiibergang an einem Untemehmen kann zustande kommen, wenn

Auswahlbox Legende
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Frage 33 von 40: Welche der folgenden Finanzierungsarten gehoren zur Innenfinanzierung?
[ Kontokorrentkredit.

Aktionen:

ProjeKtibersicht. ] Ausgabe einer Obligation.

@ aufnufen

Finanzierung aus Abschreibungen

akualisieren

[ Einlagenfinanzierung.
Projeit:

bearbeiten

‘Thesaurierung von Gewinnen.

& speichem

download

upload

Programm:

=63 beenden

< ariick | [# 33 Weiche der folgenden Finanzierungsarten genaren zur Innenfinanzierung?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
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Frage 32 von 40: Wann ist ein Betrieb iiberschuldet?
(] 50% des Eigenkapitals sind verioren.

Aktionen:

Projektibersicht: [ Das gesamte Eigenkapital ist verloren, das Vermogen deckt jedoch noch alle Verbindlichkeiten.
@ aufnufen

Das Vermsgen deckt nur 90% der Verbindiichkeiten.

akualisieren

[J Alle Aussagen sind falsch.
Projeit:

bearbeiten [C] Alle offenen Rcklagen sind durch Verluste aufgebraucht

& speichem

download

upload

Programm:

=63 beenden

< aurick | [# 32 Wann istein Betrieb aerschulget

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht tiberprift.
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Frage 31 von 40: Welche Kosten entstehen be einer ersten Aktienemission einer AG an der Borse nicht?
[] Bérseneinfiihrungsspesen.

Aktionen:

Projektibersicht [ Druckkosten

8 e ] Vermitiungsgebanr der Banken

akualisieren

[ Notariats- und Gerichtsgebiihren.
Projeit:

bearbeiten

Dividende.

& speichem

download

upload

Programm:

=63 beenden

< aurick | [# 31 Welche Kosten entstehen bei einer ersten Aktienemission einer AG an er Borse nicht?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht tiberprift.
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Frage 30 von 40: Bei der KapitalerhGhung durch die Ausgabe von Gratisaktien ...
[ spricht man von effektiver Kapitalerhohung.

Aktionen:

Projektubersicht. wird Kapital, das den AKtionaren bereits genor, in Grundkapital verwandelt

8 e [Jliegt eine Neuzufuhr von Eigenkapita vor.

akualisieren

[J Alle Aussagen sind falsch.
Projeit:

bearbeiten [l verandert sich die Struktur bzw. Zusammensetzung des Eigenkapitals, dh. das Verhalinis von Grundkapital zu Ritckiagen, nicht

& speichem

download

upload

Programm:

=63 beenden

< aurick | [ 30.Bei der Kapitalerhohung durch die Ausgabe von Gratisakien ...

Auswahibox Legende [zurnachsten Frage|
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Frage 29 von 40: Welche Moglichkeit der Beteiligungsfinanzierung gibt es fiir Einzelunternehmer, die nach auen hin als alieinige:
Geschaftsinhaber auftreten wollen?

Aktionen:

[ Selbstinanzierung (Gewinnthesaurierung).

Projekibersicht
Beellioung siiler Geselschater.
€ aufufen
e || D ommonaerisgen
iivicil [] Aunahme fangfrstiger Darlenen
bearbeiten
[ Ausgabe von GmbH-Anteilen.
B speichem
— ] Aufnanme sines Komplementars
upload
Programm:
4J beenden

< aurick | [# 29 Welche Mogiichkeit der Beteiigungsfinanzierung giotes fur Einzelunternehmer, die nach ausen hin als alleinige Geschafisinhaber aufrten wollen? <] [ wr
S [zurnachsten Frage|
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tenu

Frage 28 von 40: Ein Damnum st ein ...

(] durch Grundpfandrechte gesicherter langfristiger Geldkredit in Darlehensform.
Aktionen:

Projektiibersicht: [T Abschlag vn der Paritat, um den der Wert einer Geldsorte oder Devise beim Handel vermindert wird.
€ aufiufen

[ Grundpfandrecht zur Kreditsicherung.

akualisieren

[ Abschlag vom Nominalbetrag bei der Ausgabe eines Wertpapiers.
Projeit:

bearbeiten

Darlehensabschiag (8. bei einer Hypothek) der vom Kreditgeber einbehalten wird.

& speichem

download

upload

Programm:

=63 beenden

< aiick | [# 28 EmDamnum stein

Auswahlbox Legende
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Frage 27 von 40: Die Umsatzrentabiltat st ..

[] das Verhattnis von Bilanzsumme zu Gesamtgewinn.
Aktionen:

Projhersit das Vematis ges Gawinns zum Umsatz
© auten 7] das Vernslinis des Umsatzes zum Gewinn
suatsieren
[0 i Diferenz wischen Ercsen und Kosten.
Projet
bearbsiten 7] die Anwencung des Leverage-Efekts.
IEpsicien) 7] das Verhslinis des Jahresumsatzes 2u dem durchschnitichinvesterten Kapial
sownioas
0] di Tendenz stigender Jaesgeinne,
upiosa
Programm:
4 besnden

< aick | [# 27 Die Umsatwrentailtatist

Auswahlbox Legende
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Frage 26 von 40: Der Lieferantenkredit unterscheidet sich vom Bankkredit dadurch, dass er im Allgemeinen...
[ iangerfristigerist.

Aktionen:

ProjeKtibersicht. formlos gewahrtwird.

S 0] eine Birgschat erfordert.

akualisieren

[ Sicherheiten erfordert
Projeit:

bearbeiten [ schriftich vereinbart wird.

{ speichem

§ download

! upload

Programm:

=63 beenden

< aurick | [# 26 Der Lieferantenkredit unterscheidet sich vom Bankiedit dadurch, dass er im Allgemeinen...

Auswanbox Legende [ nichsten Fragel
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m Frage 21 von 40: Welche der folgenden Aussagen sind ichiig?
Aktionen:
I Der Leasingnehmer refinanziert den Kaufpreis des Leasingguts im allgemeinen bei einem Kreditinstitut.
Projektibersicht o
© auten
[m] Der Kaufvertrag fiir das Leasinggut wird zwischen Verkaufer und Leasingnehmer abgeschlossen.
akuaisieren
Projekt: O Der Leasingvertrag wird zwischen Leasinggesellschaft und Verkaufer des Leasingguts geschlossen.
bearbeiten
B speichem Der Leasinggegenstand kann direk!an den Leasingnehmer ausgelisfertwerden, er muss nicht rst dem Leasinggeber ausgehandiot
werden
downioad
upload ) Die Leasingraten werden vom Leasingnehmer ausnafimslos ikt an das dieLeasinggesellschat refinanairende ntfutbezaht.
Programm:
3 beenden

< auriick | [# 21 Weiche der folgenden Aussagen sind richtig?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
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m Frage 20 von 40: Weiche der folgenden Aussagen sind richtig?
e ) Der Verkauf kuristiger Forderungen an Einzweckgesellschalten st bei ABS-Konstuktionen nicht realisierbar.
Projektibersicht:
€ auen - Der Orignaor it dem SPV uber die verkatten Forderungen hinaus kein Wert,insbesondere gioternie ichetheten
aualisieren
Die ABS-Einzweckgesellschaft darf mit dem Originator weder organisatorisch noch personell ngendwie verbunden sein.
Projekt O
bearbeiten
Bl speichem Die von der Einzweckgesellschat (Special Purpose Vehicle SPV) emitfierten Wertpapiere sind immer langfristige Festverzinsliche (Straight
[JBonds).
download
upload Das Geld i die Verzinsung von Asset Backed Securiies muss im Wesentichen aus den Zinsen auf die zugrunde liegenden Forderungen
undloder aus der Ruckzahlung dieser Forderungen zusammenkommen
Programm:
=§j beenden

< auriick | [# 20 Weiche der folgenden Aussagen sind richtig?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht tiberprift.

© Die Frage wurde tberprift und als falsch beantwortet markiert
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m Frage 17 von 40: Welche der folgenden Aussagen sind richtig?
Aktionen:

Wegen inres spekulativen Charakters dirfen Optionsscheine von deutschen Untemehmen nicht ausgegeben werden, weshalb bei uns

herei [ erwerbbare Optionsscheine nur von auslandischen Unternehmen stammen, auch von Auslandstochtern deutscher Unterehmen.
Projektubersicht
€ aufiufen
Je volatler eine Akte, desto hoher wird ein Optionsschein notieren, mit dem man dii AKtie beziefen kann
aktualsieren
Projekt ‘Optionsscheine gibt es als Verkaus- und Kaufoptionen (Puts und Calls).
bearveten
W ) Optionsscheine sind immer Anhangss! anderer Werlpapiere, insbesondere von Anleinen
download
=) Unter sonst geichen Umstanden steigtder Zewert it kizer werdender Restiautzeit
upload
Programm:
=§j beenden

< auriick | [# 17 Weiche der folgenden Aussagen sind richtig?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
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Frage 13 von 40: Welche der folgenden Aussagen sind richtig? (Bei samtiichen der folgenden Aussagen wird unterstellt, dass der
Zinssata fir die Gesamtiaufzeit des Darlehens fest vereinbart ist)
Aktionen:
Gty [ Beim Tilgungs darlehen (Abzahlungs darlehen) sinkl e Gesamirate aus Zins und Tigung im Zeitablauf grundsatich progressiv
€ aufiufen
[ Beim Tlgungs darlehen (Abzahlungs darlehen) skt e Gesamirate aus Zins und Tilgung im Zeitablauf rundsatlich degressiv.
aualisieren
Projekt: [ Beim Annuitstendarlehen ist die Summe der Tilgungen in der ersten Halfte der Laufzeit hher als in der zweiten Halfte.
bearbeiten
W Vergleicht man die drei hauptsachiichen Tilgungsarten bei Darlehen mit gleichem Nominalzins, gleicher Laufzeit und auch ansonsten
7 eichen Konditionen, it der Zinsaufwand definert als Summe der Zeitwerte der Zinszahlungen beim endfalligen Darleen (Zinsdarlehen)
download ‘am hochsten, beim Tilgungsdarlehen (Abzahlungs darlehen) am zweithdchsten und beim Annuitatendarlehen am niedrigsten
upload
Die mittere Dariehenslaufzeit eines Annuitétendariehens st anger als die eines Tilgungsdarlenens (Abzahlungsdariehens) mit gleichem
oI ‘Nominazins, aleicher absoluter Darlehenslaufzeit und auch ansonsten leichen Konditionen
=§j beenden

@ 13 Welche der folgenden Aussagen sind richtig? (Bei samflichen der folgenden Aussagen wird unferstelll, dass der Zinssatz fr die Gesamilaufzeit des Darlehens fest vereinbart ist)

Auswahlbox Legende
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Frage 12 von 40: Ein Lieferant gewahrt seinem Kunden bei Zahlung innerhalb von 10 Tagen 2 % Skonto, ansonsten ist nach 30 Tagen der
volle Bruttorechnungsbetrag von 1.000 Euro fallg. Errechnen Sie naherungsweise den Jahreszins fur den Lieferantenkredit
(Opportunitatskosten), wenn der Abnehmer erst am 30. Tag zahit! (Hinweis: Bezeichnen Sie eine Losung als richtig, wenn sie maximal 1
Aktionen: % von der vorgeschlagenen Losung abweicht) Welche der folgenden Aussagen st richtig?
Projektibersicht:
@ auuren ®%pa
aktualsieren
Es fallen keine Opportunitatskosten der Kreditinanspruchnahme an
Projekt: o P P
bearveten o
: [2%pa
d speichem
download L20%pa
upload
s%pa
Programm: ge%e
4J beenden
< zurick | [#  12Ein Lieterant gewanrt seinem Kunden bei Zahlung innerhalb von 10 Tagen 2 % Skonto, ansonsten ist nach 30 Tagen der vole Brutorechnungs betrag von 1.000 Euro fallig. Eechnen Sie naherungsweise den J..

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
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m Frage 10 von 40: Weiche der folgenden Aussagen sind richtig?
== ) Der »Frefverkehre bezeichnst den gesamten Barsenhandsl mit Ausnahme es amichen Handels
Projektubersicht
@ aufrufen Bei einer Computerborse gibt es keinen korperiichen Borsenplatz.
akiualisieren
-] Der Ausarucic»B0rse« Deziehtsch immer aut cen Kassa-Handel (Spotare), mcht uf den Terminmari:
Projekt.
bearbeiten
- Der>Genral Standarde an der Deutschen Borse bezeichnetGas am Borsenumsstz gemessen rofe Sorsensegment
& speichem
e ) Der »Prime Standarde der Deutschin Borse istsins andere Bezeichnung o die Borse, an der ausschiieich DAX-Werte gehandsitwerden
upload
Programm:
=§j beenden

< auriick | [# 10, Weiche der folgenden Aussagen sind richtig?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht tiberprift.

© Die Frage wurde tberprift und als falsch beantwortet markiert
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m Frage 8 von 40: Welche der Aussagen sind richtig?
e Die Cash-Flow-Ratio dient der Messung der Liquiditat einer Akte im Sinn von Verllassigung der Kapitalbindung in die Akt durch die
e [ Ausschittungen (Dividenden plus Bezugsrechte) pro Jahr.
e
€ aufiufen
Bei der Berechnung des Ertragswertkurses muss man einen Kalkulationszinsful festiegen
aktualsieren
Projekt Der elative (bei Messung in Prozent prozentuale) Bilanzkurs ergibt sich, indem man das bilanielle Eigenkapital durch die Bilanzsumme.
bearbeiten [ (das ist das Gesamtkapital) teilt
& speichem
) Kurs-Gewinn-Verhaitnis st dis invrse Diidendenrendite.
download
upload Der korrigierte Bilanzkurs heit so, weil man das in seine Berechnung eingehende Eigenkapital um stille Reserven berichtiot
Programm:
=§j beenden

< arick | [# 8 Welche der Aussagen sind ricntig?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht tiberprift.
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ey
m Frage 7 von 40: Welche der folgenden Aussagen sind richtig?
== [ Alle Aussagen sind fasch.
Projektubersicht
@ aufrufen Eine Namensaktie wird vinkuliert, indem ihre Ubertragung von der Zustimmung der Gesellschaft abhangig gemacht wird. In der Satzung
einer Aiengesellschatt kann dabei u.3. bestimmt werden, dass die Hauphversammiung ber die Zustimmung beschlieRt
akiualisieren
Projekt. Im Fall der Vinkulierung einer Namensaktie bei Zustimmungserfordernis des Vorstands steftes vollig im Belieben des Vorstands, ob und
e [ aus welchen Grinden e eine Uberragung einer AKie ablehn.
& speichem
‘Adien missen als Namensaktien emitiertwerden, wenn nicht der volle Einlagebetrag (Nennwert pus Agio) geleistet wird.
download
upload Alle stmmrechtslosen Voraugsaktien haben einen so genannten kumulativen Voraug.
Programm:
=§j beenden

< aurick | [# 7. Welche der folgenden Aussagen sind richtig?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht tiberprift.

© Die Frage wurde tberprift und als falsch beantwortet markiert
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m Frage 6 von 40: Eigenfinanzierung (definiert als AuBenfinanzierung mit Eigenkapital): Weiche der folgenden Aussagen sind richtig?
ctonn: )Gkl sind ahich o Avten ur Eigenfinancirung uoer den anonymen Kaptamar gesignel
Projeabersicht
€ aunen Al Aussagen sind alsch
aualsieren
- Eigennanderung 125, e Anenetnanderung
Proje:
bearbetten
- Eveninancieung stz e Finanzerung aus enoenalenen Gewinen
B speichem
T ) Elgennanderung 125, das Darehen sines Kommandiisen an sene KG.
upload
Programm:
4 besnden

< anick | [# 6 Eigenfinanzierung (definiert als AuBenfinanzierung mit Eigenkapital): Welche der folgenden Aussagen sind richtig?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht tiberprift.

© Die Frage wurde tberprift und als falsch beantwortet markiert
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m Frage 5 von 40: Welche der folgenden Aussagen sind richtig?
R EONIA st e taglicher Referenzsat fur Monatsgelder mInterbankengeschatn der Wahrung Euro am intemationalen Finanzmarkt
bersi [ (Buromark).
ProjeKtubersicht
€ aufnuten
) Der EURIBOR wird von der Europzischen Zeniralbank festgelegt,um den Gelamarktzu steusm
aktualisieren
Projekt ) Geldmarit und Kapitamarktsind Synonyme.
bearbeiten
W speichem - Den EURIBOR ibt s ais Referenzsatz i alle Wahrungen der Europaischen Union
download
Ein LIBOR-Satz kann als fisikoloser Zinssatz betrachtet werden
upload
Programm:
<6 beenden

< arick | [# 5 Welche der folgenden Aussagen sind richtig?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
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m Frage 3 von 40: Weiche der folgenden Aussagen sind richtig?
e - Droht Zahlungsunfahigket konnen Glaubiger vorsorglich die Erofinung des Insolvenzverfahrens beaniragen.
ProjeKtubersicht
€ auen Beijuristischen Personen, nicht aber 8. bei Personengeselschaften mitmindestens einer voll iatenden naturichen Person iot s neben
Zahlungsunfahigkeit oder drohender Zahlungsunfahigkeit auch die Uberschuldung als Insolvenzgrund.
aualisieren
Projekt: [ Zahlungsunfahigkeitistnur fu uristische Personen e Insalvenzgrund.
bearbeiten
B speicnem Hat ein Schuldner seine Zahlungen eingestellt lieqtin der Regel Zahlungsunfahigkeit vor.
download
Nur der Schuldner selbst kann wegen drohender Zahlungsunfahigkeit einen Insolvenzantrag stellen
uploag
Programm:
=§j beenden

< aurick | [# 3 Welche der folgenden Aussagen sind richtig?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
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© Die Frage wurde tberprift und als falsch beantwortet markiert
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m Frage 2 von 40: Welche der folgenden Aussagen sind richtig? Der Netto-Kapitalbedarf wachst unter sonst gleichen Umstanden ...
ctonn: it teigender Lagerzitim Absatzager.
Projeabersicht
€ aunen it stelgender Produtonsdauer
aualsieren
it steigendem durchschnitichen Debitorencie
Proje:
bearbetten
) mitsteigendem durchschnitichen Kreatorenal
B speichem
T it teigender Lagerzeitim Beschafungslager.
upload
Programm:
4 besnden

< aurick | [# 2 Welche derfolgenden Aussagen sind richtig? Der Netio-Kapitalbedarf wachst unter sonst gleichen Umstanden .

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
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# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext

733!

14.11.2014




image28.png
tenu
m Frage 1 von 40: Welche der folgenden Aussagen zur Systematik der betrieblichen Zahlungsstrome sind in vollem Umfang richtig?
e Darlehensricizahiungen sind Beispiele kapitalenzienender Sirome.
Projektibersicht:
@ aufrufen [ Kepitalfeisetzende Strome sind u.a. Eigenkapitalentnahmen.
aktualsieren
) Kapitlentzienende Stiome sind im wessntichen Ausgaben fr Produktonsfakoren.
Projekt
\ bearbeiten . - )
Kapitalzufihrende Strome lassen sich als aus dem betrienlichen Umsatzprozess stammende Gegenstrome zu den kapitalbindenden
& speichem [ stromen auffassen.
§ download
Kapitalzufuhrung verizngert die Bilanz.
§ upload
Programm:
=§j beenden

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht tiberprift.
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Menu
Frage 40 von 40: Wie nennt man die Forderung, Eigen- und Fremdkapital miisste sich verhaiten wie 1:12
[ Horizontale Kapital-Vermogensstrukturregel.

Aktionen:

Projektibersicht
& aufnen

akualisieren

Vertikale Kapitalstruidurregel

[ Leverage-Effekt.

[ Goldene Bilanzregel.
Projeit:

bearbeiten [ Alle Aussagen sind falsch.

& speichem

download

upload

Programm:

=63 beenden

< aurick | [ 40.wie nennt man die Forderung, Eigen- und Fremdkapital misste sich verhalten wie 112

MR

Auswahlbox Legende
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Frage 39 von 40: Welche der folgenden Merkmale treffen auf Futures zu?
[ Der Vertragspartner ist die Geschaftsbank.
Aktionen:

Projektibersicht: [JEs sindindividuelle Geschafte.

@ aufnufen

Der Counterpartist die Clearingstelle.

akualisieren

‘Sie werden an Borsen gehandelt
Projeit:

bearbeiten

Sie sind standardisiert.

& speichem

download

upload

Programm:

=63 beenden

< aurick | [# 39, weiche der folgenden Merkmale treffen auf Futures zu?

Auswahlbox Legende
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Frage 38 von 40: Welche der folgenden Vorgange bezeichnet man als Umfinanzierung?
[ Selbstinanzierung aus Gewinnen.

Aktionen:

Projektubersicht. ] Bildung stiler Riickiagen durch Gberhdhte Abschreibungen.

© auten ] Aufnahme ines stlen Gesellschafers

akualisieren

Kapitalerhshung aus Gesellschaftsmitieln
Projeit:

bearbeiten

Ersatz eines kurzfistigen durch einen langfistigen Kredit

& speichem

download

upload

Programm:

=63 beenden

< aurick | [# 38 Welche derfolgenden Vorgange bezeichnet man als Umfinanzierung?

Auswahlbox Legende
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Frage 37 von 40: Weiches Merkmal st atypisch fur den Genussschein?
] wandlungsmoglichkeitin eine Akie.

Aktionen:

Projektibersicht: [ Anspruch auf Liquidationserigs.

@ aufnufen

Mitverwaltungsrechte/Stimmrechte in der Hauptversammiung.

akualisieren

[ Anspruch auf Bezug neuer Aktien.
Projeit:

bearbeiten [ Beteiligung am Reingewinn.

{ speichem

§ download

! upload

Programm:

=63 beenden

< aurick | [# 37 Welches Merkmal st atypisch fur den Genussschein?

Auswahlbox Legende
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Frage 36 von 40: Welches Merkmal ist nicht typisch fur das Eigenkapital?
[ Mitbestimmung des Kapitalgebers.

Aktionen:

Projektibersicht ] Beteiigung an einem Untemehmen

8 e [ Hafungskapital Garantiekapita)

akualisieren

e [ Kapital, das dem Untemehmen haufig unbegrenzte Zeit zur Verfiigung steht.
ek

bearbeiten

Zinszahlungen auf das Kapital auch bei Verlust

{ speichem

§ download

! upload

Programm:

=63 beenden

< zuriick | [# 36 Welches Merkmal st nicht typisch fir das Eigenkapital?
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Frage 35 von 40: Welche der folgenden Rechte verbrieft eine Obligation?
[ Bezugsrecht.

Aktionen:

ProjeKtibersicht. Recht aufvertragliche Tilgung.

8 e ] Rechtaut Lquidationserics

akualisieren

Verzinsung.
Projeit:

bearbeiten [ stimmrecht.

{ speichem

§ download

! upload

Programm:

=63 beenden

< aurick | [# 35 Welche derfolgenden Rechte verbriett eine Obligation?

Auswahlbox Legende
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